
8 kroků,
které vás navedou na novou vzrušující
cestu podnikáním v Team leader marketingu.

Staňte se úspěšnými a vybudujte si skvělou
podnikatelskou kariéru v projektu  Metalife.Family.

1. Připojte se do privátní Facebookové skupiny
V naší Facebookové uzavřené skupině najdete důležité informace a podklady, které Vám pomohou efektivně praco-
vat v našem partnerském provizním systému. Zveřejňujeme zde aktuality, které můžete naplno využívat pro Váš růst 
v Team leader marketingu.
Požádejte o vstup do skupiny, navštivte stránku www.metalife.family/fbskupina.

2. Mějte asistenční byznys materiály vždy po ruce
Získáte od nás materiály, ve kterých najdete důležité informace pro Váš kariérní růst. Zároveň jsou všechny tyto 
materiály nahrány v naší uzavřené Facebookové skupině v sekci „Soubory“, díky tomu k jejím on-line verzím máte 
přístup nonstop. Materiály obsahují byznysové brožury a asistenční A4 dokumenty.

3. Sledujte dění v BYZNYS kategorii na našem Discord serveru
Je nesmírně důležité, abyste aktivně vstoupili do komunikace s námi a ostatními skvělými členy naší komunity. Na 
Discordu se nás i dalších členů můžete na cokoliv zeptat, najdete zde záznamy důležitých on-line vysílání, plno 
motivace a tajných tipů, které Vám pomohou dosáhnout vysněných cílů rychlejší cestou.
Více informací o našem Discord serveru najdete na adrese www.metalife.family/discord. 



4. Nastavte svou mysl správným směrem
At‘ už tomu věříte nebo ne. Správně nastavena mysl každého podnikatele v Team leader marketingu je nedílnou 
součásti úspěchu. Nepodceňujte ji! Připravili jsme pro Vás video materiály, kde jsme toto důležité téma probrali do 
detailu. V těchto video záznamech najdete jasné a zřetelné kroky, které je potřeba udělat pro správně nastavenou 
mysl.

Tyto videa najdete v edukační byznysové části našeho Discord serveru s názvem „Nastavení-mysli“ nebo po 
navštívení stránky www.metalife.family/nastaveni-mysli.

5. Vytvořte si seznam kontaktů
Tohle je svatá „kniha“ každého člověka v Team leader marketingu, který to myslí opravdu vážně. Seznam kontaktů je 
důležitý pro Váš byznysový růst. Připravte si seznam kontaktů, ať už v počítači, či na papíře.
Co to vlastně Seznam kontaktů je, jak si ho vytvořit a dále s ním pracovat, to jsme rozebrali ve videu, které najdete 
v našem Discord serveru v edukační byznysové části s názvem „Seznam-kontaktů“ nebo na adrese 
 www.metalife.family/seznam-kontaktu.

6. Začněte pracovat podle námi vytvořeného funkčního systému „Cesta budoucího milionáře“
Systematická práce je začátek velkého úspěchu. Uchopte příležitost našeho projektu naplno a vnímejte ji jako 
opravdu velký byznys. Systém „Cesta budoucího milionáře“ Vás nenechá na holičkách. Ukáže Vám jasný směr, 
kterým se máte vydat, naučí Vás systematicky pracovat a sdělí Vám, co přesně máte udělat. S tímto systémem se 
prostě neztratíte. Myslíte si, že by mohla restaurace prosperovat, když by ji majitel věnoval pouze 1  hodinu týdně? 
Myslíte si, že úspěšný podnikatel věnuje své činnosti 15 minut denně? Ne, úspěšní podnikatelé vkládají do své činnosti 
co nejvíce pozornosti to jen jde. Chápeme, že nejspíše máte zaměstnání na hlavní pracovní poměr, ale pokud si 
každý den najdete čas systematicky pracovat, garantujeme Vám, že se dočkáte skvělých výsledků. Díky našemu 
systému budete vědět, jak pozvat potenciálního klienta na schůzku, jak navázat první kontakt, jak kontakt nadále 
udržet. Dále budete umět správně reagovat na námitky, naučíte se prezentovat tuto příležitost svým kontaktům a 
získáte spousty dalších důležitých informací, které Vám pomohou stát se úspěšným podnikatelem v Team leader 
marketingu. Tento systém je vytvořen zkušenými a úspěšnými lídry v oboru. Velmi doporučujeme podle tohoto systé-
mu pracovat. 

Detailní rozpis a obsah našeho systému najdete v naší Facebookové skupině v sekci „Soubory“, popřípadě na 
našem Discord serveru v edukační byznysové části v kanálu s názvem „Cesta-budoucího-milionáře“ nebo také na 
adrese www.metalife.family/cbm. 

7. Připojte se na naše edukační živá vysílání
Pravidelně pořádáme on-line, ale také o�-line živá setkání, kde probíráme důležitá témata, která Vám pomohou 
efektivně dosahovat požadovaných výsledku v Team leader marketingu. Osobní vzdělávání je nedílná součást 
každého úspěšného podnikatele. Náš léty zkušený tým je Vám k dispozici. Lídři projektu Metalife.Family Vám pomo-
hou svými znalostmi a zkušenostmi vydělávat Team leader marketingem peníze. Možná právě pro Vás to budou 
opravdu významné peníze. Vše záleží na Vašem osobním přístupu. Informace o termínech o�-line či on-line setkání 
zveřejňujeme v naší Facebook skupině nebo na Discord serveru.

8. Nepolevujte a aktivně pracujte na cestě za svými sny
Tohle není pohádka, ale nádherná realita. Projekt Metalife.Family společně se stále rozšiřující se digitalizací Vám 
nabízí obrovské možnosti k dosažení Vámi nastavených finančních cílů. Nebude to přes noc, ani za den, za týden, či 
za měsíc. Team leader marketing je podnikání jako každé jiné. Je potřeba mu věnovat čas, vzdělávat se, osobně 
i profesně růst a při aktivní a systematické práci se začnou dostavovat výsledky. Ti, co vytrvají a mají dostatečně 
velké ambice, uspějí.

Jestli to budete Vy, je už Vaše rozhodnutí.

V případě jakýchkoliv dotazů se obraťte na náš tým na adrese support@metalife.family,
popřípadě využijte komunikační kanály v našem Discord serveru.

Jsme tu
pro vás


